

**Аналитическая справка**  
**по итогам анкетирования родителей учащихся начальных классов по вопросу**  
**организации горячего питания**  
**в МАОУ «Гимназия №1»**

Одной из основных задач образовательного учреждения является сохранение и укрепление здоровья обучающихся. В соответствии с планом внутришкольного контроля было проведено анкетирование родителей учащихся 1-4 классов по вопросам организации горячего питания в школе.

**Цель проверки:** Выяснить мнение родителей об организации горячего питания, есть ли заинтересованность родителей в этом вопросе.

Анкетирование проводилось с 28 ноября по 02 декабря 2024 года.

В начальной школе обучается 360 уч-ся. В опросе приняло участие 86 человек, что составляет 24,3% от общего количества родителей учащихся 1-4 классов. В ходе анкетирования было выявлено следующее:

Количество человек, принявших участие в анкетирован ии							
<b>1. Интересуетесь ли Вы организацией питания в школе?</b>							
86	Да – 80%	Нет - 2%	Иногда -18%				
<b>2. Устраивает ли Вас ассортимент блюд в школьном меню?</b>							
86	Да – 37%	Нет – 21%	Частично- 42%				
<b>3. Удовлетворены ли Вы качеством приготовления пищи?</b>							
86	Да – 62%	Нет – 38%					
<b>4. Знакомы ли Вы с основным меню завтраков Вашего ребенка?</b>							
86	Да – 71%	Нет – 29%					
<b>5. Говорите ли Вы дома с вашим ребенком о пользе той или иной пищи, о витаминах и полезных веществах?</b>							
86	Да, постоянно -77%	Иногда-21%	Нет, не хватает времени-2%				
<b>6. Какие блюда Вы исключили бы из меню школьной столовой?</b>							
86	Все устраива ет-57%	Другое-43%					
<b>7. Ваш ребенок завтракает дома перед выходом в школу?</b>							
86	Да всегда- 27%	Не завтракает дома-42%	Да, иногда- 31%				

Анализ материалов анкетирования показывает, что большинство опрошенных родителей интересуется темой питания, знают вкусовые предпочтения обучающихся хотят, чтобы питание было здоровым и полноценным, в целом опрошенных удовлетворяет система организации питания в школе.

Выводы и рекомендации:

1. Продолжить работу по совершенствованию рациона питания;
2. Выявлено что доля тех, кто выражает неудовлетворенность качеством питания в школе среди родителей (законных представителей) мала;
3. Необходимо совершенствовать работу комиссии по контролю за организацией и качеством питания обучающихся в образовательном учреждении в свете современных подходов и новых требований к организации питания в школе.

Состояние здоровья детей в настоящее время является актуальной проблемой и заслуживает серьезного внимания со стороны образования и здравоохранения, учитывая то, что дети в школе проводят большую часть времени, одним из важнейших факторов, определяющих здоровье подрастающего поколения, является грамотная и качественная организация питания школьников. Создание благоприятных условий для питания школьников – одна из задач, стоящая сегодня перед каждым общеобразовательным учреждением.

Ознакомлены:

Директор МАОУ «Гимназия №1» Иликаева Г.З. 

Повар Фирсова Л.А. 

